
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

20 листопада 2017 року             м. Київ 

 
Р І Ш Е Н Н Я № 123/зп-17 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі: 

головуючого – Устименко В.Є., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., Лукаша Т.В., 

Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., 

розглянувши пропозиції члена Комісії Василенка А.В. щодо організації роботи з нагляду за 

реалізацією українсько-канадського Проекту «Освіта суддів – для економічного розвитку» 

(далі – Проект) та визначення координатора Проекту, 

встановила: 

Терміном впровадження українсько-канадського Проекту «Освіта суддів – для 

економічного розвитку» в Україні визначено період з 2012 року по березень 2017 року. 

Міністерством економічного розвитку і торгівлі України відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року № 153 «Про створення єдиної системи 

залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги» (далі – Порядок) 

17 жовтня 2017 року здійснено державну перереєстрацію Проекту у зв’язку із продовженням 

строку його реалізації до 31 грудня 2017 року без зміни кошторисної вартості (реєстраційна 

картка Проекту № 3045-01). Бенефіціаром Проекту визначено Вищу кваліфікаційну комісію 

суддів України. 

Проект фінансується Канадською агенцією з міжнародного розвитку (CIDA) та 

реалізовується Національним суддівським інститутом Канади спільно з Офісом 

Уповноваженого з федеральних судових справ Канади. 

Міністерством економічного розвитку і торгівлі України на виконання вимог Порядку 

17 жовтня 2017 року до Комісії надіслано лист щодо прийняття рішення про організацію 

роботи з нагляду за реалізацією Проекту та визначення координатора Проекту. 

Згідно з пунктом 18
1
 Порядку бенефіціар у місячний строк після отримання від 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України копії реєстраційної картки Проекту 

приймає рішення про організацію роботи з нагляду за реалізацією Проекту, визначає 

координатора та надсилає копію відповідного рішення Міністерству економічного розвитку і 

торгівлі України. 

Пунктом 2 Порядку визначено, що координатором проекту (програми) є заступник 

керівника бенефіціара, який уповноважений керівником забезпечувати нагляд за реалізацією 

проекту (програми), підготовку результатів поточного та/або заключного моніторингу та 

подання їх до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. 
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Відповідно до пункту 9 частини першої статті 93 Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів», підпункту 1 пункту 1.3, пункту 4.11 Регламенту Вищої 

кваліфікаційної комісії України, затвердженого рішенням Комісії від 

13 жовтня 2016 року № 81/зп-16 (зі змінами), Комісія як колегіальний орган приймає 

рішення про схвалення та впровадження проектів (програм) міжнародної технічної допомоги 

у галузі правосуддя та з інших питань у сфері міжнародної діяльності. 

З огляду на зазначене та з метою належної організації роботи Комісії щодо нагляду за 

реалізацією Проекту та визначення координатора Проекту член Комісії Василенко А.В. 

запропонував підтримати пропозиції. 

Обговоривши зазначене питання, Комісія дійшла висновку про необхідність 

підтримання пропозицій. 

Керуючись статтями 92, 93, 101 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України 

вирішила: 

схвалити продовження впровадження українсько-канадського Проекту «Освіта суддів – для 

економічного розвитку» у зв’язку з перереєстрацією та продовженням строку його реалізації 

до 31 грудня 2017 року без зміни кошторисної вартості. 

Призначити координатором Проекту в.о. заступника Голови Комісії Устименко В.Є. 

Доручити координатору Проекту, відділу міжнародного співробітництва секретаріату 

Комісії із залученням відповідних фахівців Комісії вжити заходів щодо організації роботи з 

нагляду за реалізацією українсько-канадського Проекту «Освіта суддів – для економічного 

розвитку». 
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